ENTE PARCO NAZIONALE ARCIPELAGO DI LA MADDALENA



DETERMINAZIONE DI IMPEGNO E LIQUIDAZIONE

N. 1081 DEL 3 1 DIC. 2013

Oggetto: missione a Roma dal 10 al 12 dicembre 2013 presso il Ministero dell'Ambiente e della Tutela del Territorio e del Mare per presentazione e discussione linee guida dei dati P.U.M.A. del Direttore, Dottor Ciro Pignatelli e del dipendente Dott. Yuri Donno;

CIG: ZC60D257C4

L'anno DUEMILATREDICI, il giorno	_ del mese di DICEMBRE	nella sede dell'Ente
Parco Nazionale dell'Arcipelago di La Maddalena, in via G	iulio Cesare n. 7	nena sede den Ente

Il sottoscritto Ciro PIGNATELLI, in qualità di Direttore;

VISTA	la Legge Quadro sulle aree protette del 6 dicembre 1991, n. 394 e le sue successi modificazioni ed integrazioni;	
VISTA	la Legge del 4 gennaio 1994 n. 10, "Istituzione del Parco Nazionale dell'Arcipelago de La Maddalena";	
VISTO	il D.P.R. del 17 maggio 1996, recante l'Istituzione dell'Ente Parco Nazionale dell'Arcipelago di La Maddalena;	
VISTO	il Decreto del Ministro dell'Ambiente e della Tutela del Territorio e del Mare n. DM 0000288 del 16 ottobre 2013 relativo alla modifica dello Statuto dell'Ente Parco Nazionale dell'Arcipelago di La Maddalena adottato con precedente decreto ministeriale n. DPN-DEC-2009-0000515 del 15 aprile 2009;	
VISTO	il Decreto del Ministro dell'Ambiente e della Tutela del Territorio e del Ma DEC/GAB/ 175 del 22/10/2012 con il quale il Dott. Giuseppe Bonanno è sta nominato Presidente dell'Ente Parco Nazionale dell'Arcipelago di La Maddalena;	
VISTO	il Decreto del Ministro dell'Ambiente e della Tutela del territorio e del Mare i 0000151 – 26/04/2013 di nomina del Direttore dell'Ente Parco Nazional dell'Arcipelago di La Maddalena, Dott. Ciro Pignatelli, rubricato al protocollo de questo Ente Parco in data 6 maggio 2013 al n. 3100;	
VISTO	il contratto di lavoro di natura privatistica stipulato in data 07/05/2013, con decorrenza 08/05/2013, tra il Presidente, dott. Giuseppe Bonanno, e lo scrivente;	
VISTO	il regolamento di contabilità dell'Ente Parco, approvato con Delibera del Consiglio direttivo n. 57 del 12 dicembre 2008, approvato dal Ministero dell'Ambiente e della Tutela del Territorio e del mare con nota DPN-2009-0007804 del 08 aprile 2009;	
	il bilancio di previsione 2013, approvato dal Ministero dell'Ambiente e della Tutela	



Ente Parco nazionale dell'Arcipelago di La Maddalena Via Giulio Cesare n. 7 - 07024 La Maddalena (OT) C.F. 91019760908 Tel 0789-790211 Fax 0789720049 www.lamaddalenapark.it Serv. Amm./ E.R. - OIL: d.p.



Br 1.85	del Territorio e del Mare con nota n. 0037898/PNM del 04.06.2013".	
	Pignatelli ed ilo dipendente Dott. Yuri Donno sono stati a Roma presso il Ministe discussione delle linee guida dei dati P.I.M.A.:	
	l'estratto conto n. 60 – prot. n. 8352 del 12.12. 2013 di somma pari a € 313,04 (Trecentotredici/04 euro) presentato dall'Agenzia di viaggi "Isolana Viaggi" di Contemar Srl, via Amendola n. 15, La Maddalena (P.IVA 00379580905) per le spese relative ai voli aerei e diritti d'agenzia per la missione di	
VISTA	la Determinazione di Impegno n° 1006 del 9.12.2013, con la quale sono stati impegnati € 100,00 (Cento/00 euro) a favore del Direttore quale anticipo per le spese di missione da documentarsi debitamente al ritorno;	
VISTA	la nota di spesa, prot. n.8695 del 30.12. 2013, presentata dal Direttore di questo Ente Parco, Dottor Ciro Pignatelli, di importo pari a 6100 20.	
CONSIDERATO	che, si è reso necessario integrare la somma inizialmente impegnata a favore del Direttore Dott. Ciro Pignatelli, di € 8,20 quale differenza sui costi da lui affrontati durante la missione di cui trattasi;	
VISTA	la nota di spesa, prot. n. 8705 del 30.12. 2013, presentata dal dipendente Dott. Yuri Donno, di importo pari a €154,08 (Centocinquantaquattro/08 euro);	
	la propria competenza;	
ACCERTATA	la regolarità contributiva dell'agenzia "Isolana Viaggi" di Contemar;	
RITENUTO (opportuno provvedere in merito;	

DETERMINA

- 1. DI IMPEGNARE E LIQUIDARE la somma pari a € 8,20 (Otto/20 euro) quale integrazione dell'impegno a favore del Direttore di questo Ente Parco, Dott. Ciro Pignatelli;
- DI LIQUIDARE l'estratto conto n° 60 (prot. n° 8352 del 12 12 2013) presentato dall' dall'Agenzia di viaggi "Isolana Viaggi" di Contemar Srl, Via Amendola, 15 – La Maddalena(P.IVA:00379580905) di importo pari a € 313,04 (Trecentotredici/04 euro) relativamente ai voli per le missioni di cui all'oggetto;
- 3. DI LIQUIDARE per la causale di cui in premessa la nota di spesa , prot. n. 8695 del 30. 12. 2013, l'importo di € 108,20 (Centootto/20euro) a favore del Direttore dell'Ente Parco, dottor Ciro Pignatelli;
- DI LIQUIDARE per la causale di cui in premessa la nota di spesa , prot. n. 8705 del 30. 12. 2013, l'importo di € 154,08 (Centocinquantaquattro/08euro) a favore del dipendente Dott. Yuri Donno;
- DI DISIMPEGNARE la somma pari a € 95,92 (Novantacinque/92euro), corrispondente all'economia di spesa verificatasi nell'impegno contabile n. 965 Funz 10 Prog. 140;
- DI IMPUTARE la somma, pari a € 575,32 (Cinquecentosettantacinque/32euro) al capitolo 11240 del bilancio corrente;



Ente Parco nazionale dell'Arcipelago di La Maddalena Via Giulio Cesare n. 7 - 07024 La Maddalena (OT) C.F. 91019760908 Tel 0789-790211 Fax 0789720049

www.lamaddalenapark.it
Serv.Amm./ER OIL/d.p.



Si attesta la copertura finanziaria della spesa con riferimenti contabili registrati come sotto descritto:

Al n° 964 / 2013 per la liquidazione a favore del Direttore di questo Ente Parco, Dott. Ciro Pignatelli, al capitolo di spesa 11240, FUNZ 10 PROG 140;

Al n° 965 / 2013 per la liquidazione a favore del dipendente, Dott. Yuri Donno, al capitolo di spesa 11240, FUNZ 10 PROG 140;

Al n° 962 / 2013 per la liquidazione a favore dell'Agenzia "Isolana Viaggi", al capitolo di spesa 11240, FUNZ 10 PROG 140;

Visto del Responsabile di Area

Ufficio RAGIONERIA (Rag. Rosa Chiara LOI)

Servizio Amministrativo (Dott.ssa America RIO)

IL DIRETTORE
(Dott. Ciro PIGNATELLI)

La presente determinazione n. 108) del 3 1 DIC. 2013 ai sensi e per gli effetti

Dell'art. 32 della legge 69/2009, è stata messa in pubblicazione all'Albo digitale del sito istituzionale dell'Ente Parco all'indirizzo http://albo.lamaddalenapark.it per n. 15 giorni

alionale

consecutivi a far data dal 3 1 DIC. 2013 con n. 686 del registro.

i vicibo

La Maddalena

IL DIRETTORE Dottor Ciro PIGNATELLI



Ente Parco nazionale dell'Arcipelago di La Maddalena Via Giulio Cesare n. 7 - 07024 La Maddalena (OT) C.F. 91019760908

Tel 0789-790211 Fax 0789720049 www.lamaddalenapark.it Serv.Amm./ER OIL/d.p.

